

## Μέχρι τα Χριστούγεννα τα νεότερα από την Λουτ

**Μ**έχρι τα Χριστούγεννα, όπως εκτιμούν διπλωματικές πηγές, θα υπάρξει σαφής εικόνα κατά πόσο μπορεί να υπάρξει η συμφωνία σε σχέση με τους όρους αναφοράς, για επανέναρξη των διαπραγματεύσεων, που αναζητά η απεσταλμένη του Γενικού Γραμματέα Τζέιν Χολ Λουτ.

Σύμφωνα δε με τον Υπουργό Εξωτερικών Νίκο Χριστοδουλίδη, ο παράγοντας που σε τελική ανάλυση θα καθορίσει τη χρόνο που θα χρειαστεί η κυρία Λουτ είναι οι θέσεις που θα τεθούν στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων.

«Εκτιμούμε, ευελπιστούμε ότι η κ. Λουτ θα επιστρέψει σύντομα στην Κύπρο, αλλά θα επισκεφθεί και τα άλλα ενδιαφερόμενα μέρη, ακριβώς, για να συμφωνηθούν αυτοί οι όροι αναφοράς για να οδηγηθούμε σε άμεση επανέναρξη των συνομιλιών... τουλάχιστον από δικής μας πλευράς αυτός είναι ο ξεκάθαρος στόχος και μάλιστα ένα απ' τα μηνύματα του Προέδρου της Δημοκρατίας προς την κ. Λουτ είναι ότι αυτό πρέπει να γίνει το συντομότερο δυνατόν».

Σε σχέση με το περιεχόμενο των υπό αναζήτηση «όρων αναφοράς» ο κ. Χριστοδουλίδης, ο οποίος μιλούσε στο περιθώριο των εγκαινίων των ανακαινισμένων γραφείων του ΔΗΣΥ στη Λευκωσία, επιβεβαίωσε πως αυτό δεν πρόκειται να εξαντληθεί στο πλαίσιο Γκουτέρες.

«Είναι οι συγκλίσεις που έχουν επιτευχθεί μέχρι στιγμής, έχουν επιτευχθεί σημαντικότερες συγκλίσεις πολλές απ' αυτές για πρώτη φορά, είναι το πλαίσιο Γκουτέρες, είναι κάποια άλλα δεδομένα, τα οποία θα οδηγήσουν σε επανέ-

ναρξη συνομιλιών, οι οποίες θα έχουν πραγματικά προοπτική θετικής κατάληξης».

Διπλωματικές πηγές ωστόσο εκτιμούν πως εξίσου δύσκολη αναμένεται να είναι και η συμφωνία σε σχέση με τη νέα διαδικασία, καθώς η τουρκική πλευρά θεωρεί πως η έκθεση του Γ.Γ. ανοίγει παράθυρο για εισαγωγή αυστηρών χρονοδιαγραμμάτων.

Από πλευράς του ο πρόεδρος του Δημοκρατικού Συναγερμού, κληθείς να καυθήσει τις δικές του εκτιμήσεις συνέστησε υπομονή ενόψει και της αυριανής συνεδρίας του Εθνικού Συμβουλίου.

«Να αναμένουμε το Εθνικό Συμβούλιο, την ενημέρωση από τον Πρόεδρο και αν χρειαστεί θα προβούμε σε δήλωση».

Η επανέναρξη των διαπραγματεύσεων θα πρέπει να γίνει στο πλαίσιο Γκουτέρες, το οποίο προνοεί κατάργηση των εγγυήσεων και αποχώρηση των κατοκικών στρατευμάτων, και παρέχει δυνατότητες βιώσιμης και λειτουργικής λύσης, υπόδειξε από πλευράς ΑΚΕΛ το μέλος του Π.Γ. Χρίστος Χριστοφίδης.

«Είναι παράδοξο ενώ ο κος Αναστασιάδης έχει ενώπιον του αυτό το πλαίσιο να ανοίγει άλλες συζητήσεις περί «χαλαρής ομοσπονδίας» οι οποίες απειλούν να εκτροχιάσουν τις προσπάθειες για επανέναρξη των διαπραγματεύσεων όσο και τη βάση λύσης του κυπριακού.»

Δεδομένου, συμπλήρωσε ότι η άλλη πλευρά θέτει ήδη τις απόψεις της στο πλαίσιο των «νέων ιδεών» για λύση δύο κρατών και συνομοσπονδία.

## Βόμβα σε κτηματομεσιτική εταιρεία: Σύλληψη 39χρονου συνεργάτη του 56χρονου

Τριάντα - εννιάχρονο από τη Λευκωσία συνέλαβε η αστυνομία, για υπόθεση τοποθέτησης εκρηκτικού μηχανισμού σε γραφεία κτηματομεσιτικής εταιρείας, το Σάββατο λίγο πριν από τα μεσάνυχτα στη Λεμεσό.

Τον ύποπτο κατονόμασε ο 56χρονος ιδιοκτήτης της εταιρείας, σε κατάθεση του στους ανακριτές του ΤΑΕ Λεμεσού, αναφέροντας χαρακτηριστικά ότι υποψιάζεται το εν λόγω πρόσωπο το οποίο μάλιστα ήταν και πρώην συνεργάτης του κτηματομεσιτικού γραφείου.

Από την έκρηξη προκλήθηκαν εκτεταμένες ζημιές στην γυάλινη προθήκη των γραφείων. Αμέσως στη σκηνή μετέβησαν μέλη της Αστυνομίας καθώς και πυροτεχνουργός. Από τις έρευνες διαπιστώθηκε ότι η έκρηξη οφειλόταν σε πυροδότηση εκρηκτικού μηχανισμού υψηλής ισχύος που τοποθετήθηκε στην κεντρική εισόδων των γραφείων.

Οι έρευνες για τα αίτια επικεντρώνονται σε επαγγελματικές διαφορές με το πρόσωπο που έχει συλληφθεί και το οποίο κατονομάστηκε σε κατάθεση που δόθηκε στους ανακριτές της υπόθεσης.

Ο ύποπτος οδηγήθηκε στα γραφεία του ΤΑΕ Λεμεσού, ενώ κατά την ανάκριση του έδωσε κάποιους ισχυρισμούς οι οποίοι και διερευνώνται.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Δέσμευσή μας είναι η προσωποποιημένη εξυπηρέτηση του πελάτη, η σωστή καθοδήγηση και η υψηλή ποιότητα υπηρεσιών με ήθος, εχεμύθεια, αξιοπιστία και γνώση του real estate.

Προτεραιότητά μας είναι να ακούμε προσεκτικά τις ανάγκες και επιθυμίες σας και να προσπαθούμε να τις ικανοποιήσουμε στο έπακρο.

Η μακρόχρονη πορεία και εμπειρία μας έχει προσφέρει βαθειά γνώση της αγοράς και των μυστικών της επιτυχημένης πώλησης και διαπραγματεύσεων ώστε να εγγυόμαστε το αποτέλεσμα.



Μιχάλης Πλατύραχος

## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville

Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)

Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)

Mobile: 0427 316 888

Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** κιλοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

**"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"**

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138